
	
BRIEF AN DIE HAUSHALTE
BENACHRICHTIGUNG ÜBER DIE AUSWAHL ZUR ÜBERPRÜFUNG DER FÖRDERFÄHIGKEIT

(Schülername)				 (Schule)			 (Datum)
Lieber (Familie):
Der Antrag Ihres Kindes wurde im Rahmen einer Überprüfung ausgewählt, um sicherzustellen, dass nur berechtigte Schüler kostenlose oder preisreduzierte Mahlzeiten erhalten. 
Wenn Sie auf dieses Schreiben nicht antworten, erhält Ihr Kind keine kostenlosen oder ermäßigten Mahlzeiten mehr.  In diesem Schreiben werden Sie aufgefordert, bis zum (Datum) Informationen an ((Name des Prüfers einfügen)) zu senden oder Kontakt aufzunehmen.
Sie sollten entweder Folgendes einreichen:
· Unterlagen (Gehaltsabrechnungen), aus denen das Einkommen Ihres Haushalts zu einem beliebigen Zeitpunkt zwischen dem Monat vor der Beantragung der Mahlzeitenzuschüsse und dem Monat, in dem Sie die Unterlagen einreichen, hervorgeht
· Unterlagen, aus denen hervorgeht, dass Sie Leistungen des Supplemental Nutrition Assistance Program (SNAP), der Temporary Assistance for Needy Families (TANF) oder des Food Distribution Program on Indian Reservations (FDPIR) für Ihr Kind erhalten, oder
· Unterhaltszahlungsbeschlüsse von Gerichten
Wir haben Informationen beigefügt, aus denen hervorgeht, welche Unterlagen Sie als Nachweis dafür verwenden können, dass Sie jetzt SNAP, TANF oder FDPIR für Ihr Kind erhalten, oder um das Einkommen Ihres Haushalts nachzuweisen.  Schicken Sie nach Möglichkeit keine Originaldokumente.  Wenn Sie Originaldokumente einsenden, werden diese nur auf Ihren Wunsch hin zurückgeschickt.  
Der Richard B. Russell National School Lunch Act verlangt die angeforderten Informationen, um den Anspruch Ihrer Kinder auf kostenlose oder preisreduzierte Mahlzeiten zu überprüfen. Wenn Sie diese Informationen nicht oder nur unvollständig zur Verfügung stellen, erhalten Ihre Kinder möglicherweise keine kostenlosen oder preisreduzierten Mahlzeiten mehr.
Wenn Sie Fragen haben oder Hilfe benötigen, rufen Sie bitte ((Name des Prüfers einfügen)) unter ((gebührenfreie Telefonnummer einfügen)) an. Wenn Sie bis zum (Datum) nichts von uns hören, werden die kostenlosen oder preisreduzierten Mahlzeiten unverändert weiter gewährt.  
Wir danken Ihnen für Ihre Mitarbeit in dieser Angelegenheit.
Mit freundlichen Grüßen,
((Name des Prüfers/Titel einfügen))

Beilagen: Überprüfungsinformationen für kostenlose und ermäßigte Mahlzeiten

Nicht-Diskriminierungs-Erklärung
Gemäß den Bundesgesetzen über Bürgerrechte und den Vorschriften und Richtlinien des US-Landwirtschaftsministeriums (USDA) über Bürgerrechte ist es dem USDA, seinen Agenturen, Ämtern und Mitarbeitern sowie Institutionen, die an USDA-Programmen teilnehmen oder diese verwalten, untersagt, in Programmen oder Aktivitäten, die vom USDA durchgeführt oder finanziert werden, aufgrund von Rasse, Hautfarbe, nationaler Herkunft, Geschlecht, Behinderung, Alter oder Repressalien oder Vergeltungsmaßnahmen für frühere Bürgerrechtsaktivitäten zu diskriminieren. 
Personen mit Behinderungen, die alternative Kommunikationsmittel für Programminformationen benötigen (z. B. Braille-Schrift, Großdruck, Tonband, amerikanische Gebärdensprache usw.), wenden sich bitte an die (staatliche oder lokale) Behörde, bei der sie die Leistungen beantragt haben. Gehörlose, schwerhörige oder sprachbehinderte Personen können das USDA über den Federal Relay Service unter (800) 877-8339 kontaktieren. Außerdem können Programminformationen in anderen Sprachen als Englisch zur Verfügung gestellt werden. 
Um eine Diskriminierungsbeschwerde einzureichen, füllen Sie das Beschwerdeformular für Programmdiskriminierung (AD-3027) aus, das Sie online finden unter: (Wie man eine Beschwerde einreicht), und in jedem USDA-Büro, oder schreiben Sie einen an das USDA adressierten Brief und geben Sie darin alle im Formular geforderten Informationen an. Eine Kopie des Beschwerdeformulars können Sie telefonisch unter (866) 632-9992 anfordern. Senden Sie Ihr ausgefülltes Formular oder Ihren Brief an das USDA per:
(1) Post: U.S. Department of Agriculture
Office of the Assistant Secretary for Civil Rights
1400 Independence Avenue, SW
Washington, D.C. 20250-9410; 

(2) Fax: (202) 690-7442; oder 

(3) E-Mail: program.intake@usda.gov. 

Diese Einrichtung bietet Chancengleichheit. 

