
	
CARTA NUCLEO FAMILIAR
NOTIFICACIÓN DE LA SELECCIÓN PARA LA VERIFICACIÓN DE LA ADMISIBILIDAD

(Nombre del estudiante) (Escuela) (Fecha)
Estimada (familia):
La solicitud de su hijo(a) ha sido seleccionada como parte de una revisión para garantizar que sólo los estudiantes que reúnen los requisitos reciban los beneficios de comidas gratuitas o a precio reducido.
Si no responde a esta carta, su hijo(a) no seguirá recibiendo comidas gratuitas o a precio reducido.  Esta carta requiere que envíe la información o se ponga en contacto con ((inserte el nombre del funcionario verificador)) antes del (fecha).
Debe enviar
- Documentos (recibos de pago) que demuestren los ingresos de su hogar en cualquier momento entre el mes anterior a cuando solicitó los beneficios de comidas y ahora cuando envíe los documentos.
- Documentos que demuestren que recibe beneficios del Programa Suplementario de Asistencia Nutricional (SNAP), Asistencia Temporal para Familias Necesitadas (TANF) o Programa de Distribución de Alimentos en Reservas Indígenas (FDPIR) para su hijo, o bien
- Decretos judiciales de pago de manutención
Adjuntamos información que muestra los tipos de documentos que puede utilizar para demostrar que ahora recibe SNAP, TANF o FDPIR para su hijo(a) o para demostrar los ingresos de su hogar.  Si es posible, no envíe documentos originales.  Si envía documentos originales, se los devolveremos sólo si usted lo solicita.  
La Ley Nacional de Almuerzos Escolares Richard B. Russell (Richard B. Russell National School Lunch Act) exige la información solicitada para verificar si sus hijos(as) reúnen los requisitos para recibir comidas gratuitas o a precio reducido. Si no facilita la información o la facilita incompleta, es posible que sus hijos(as) dejen de recibir comidas gratuitas o a precio reducido.
Si tiene alguna pregunta o necesita ayuda, llame a ((nombre del funcionario encargado de la verificación)) al ((número de teléfono gratuito)).  Si no recibe noticias nuestras antes del (fecha), las comidas gratuitas o a precio reducido continuarán sin cambios.
Gracias por su cooperación en este asunto.
Atentamente, 
((insértese el nombre del funcionario verificador/cargo))
Adjuntos: Información de Verificación para Comidas Gratuitas y a Precio Reducido


Declaración de No Discriminación
De acuerdo con la ley federal de derechos civiles, las normas y políticas de derechos civiles del Departamento de Agricultura de EE.UU. (USDA), el USDA, sus agencias, oficinas y empleados, y las instituciones que participan en o administran programas del USDA tienen prohibido discriminar por motivos de raza, color, origen nacional, sexo, discapacidad, edad, o represalias por actividades previas de derechos civiles en cualquier programa o actividad llevada a cabo o financiada por el USDA. 
Las personas con discapacidad que necesiten medios de comunicación alternativos para obtener información sobre el programa (por ejemplo, Braille, letra grande, cinta de audio, lenguaje de señas americano, entre otros.) deben ponerse en contacto con la agencia (estatal o local) en la que solicitaron los beneficios. Las personas sordas, con problemas de audición o con discapacidades del habla pueden ponerse en contacto con el USDA a través del Servicio Federal de Retransmisión llamando al (800) 877-8339. Además, la información del programa puede estar disponible en otros idiomas además del inglés.
Para presentar una queja por discriminación en un programa, rellene el formulario de quejas por discriminación en programas del USDA, (AD-3027) que encontrará en línea en: Cómo Presentar Una Queja, y en cualquier oficina del USDA, o escribir una carta dirigida al USDA y proporcionar en la carta toda la información solicitada en el formulario. Para solicitar una copia del formulario de denuncia, llame al (866) 632-9992. Envíe el formulario cumplimentado o la carta al USDA mediante:

(1) Correo: Departamento de Agricultura de EE.UU.
Oficina del Subsecretario de Derechos Civiles
1400 Independence Avenue, SW
Washington, D.C. 20250-9410; 
(2) Fax: (202) 690-7442; o 
(3) Correo electrónico: program.intake@usda.gov. 
Esta institución ofrece igualdad de oportunidades.

